Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

Bapuant Nel.
Bpems BpinosiHenus — 120 MUHYVYT.
(MakcuMaJibHOE KOJIHYecTBO 0a/LioB — 450)

B Omankax oTBETOB Y4aCTHHK B 00513aTEeJILHOM NOPSIJIKE JOJIDKCH YKA3aTh HOMEP NMOJIYUYCHHOI'0O
BapuaHTa.

3amaya 1 (Makcumym — 150 6as10B).

[ ma |
O—@ R1 R2

A2 R3 —

Puc. 1 Dnextpuueckas cxema

Ha pucynke 1 uzo0paxena snextpudeckas cxema. Koraa k BeiBogam A u B nenu nojakirouniau
Oarapeiiky 5B u 3amknynu k104 K, To amnepmerp Al nmoka3biBaji 3HaU€HUE CHIIBI TOKA [; = 3MA,
a amnepmetp A2 — 3HaueHnue [, = 2 MA.
TpeOyercs onpenenTh:

1. Kakoe 3HaueHHe CHIIBI TOKA MTOKaXKET aMmnepMeTp A2 npu pa3MbIKaHUM KIto4a?

2. Kakoe 3HaueHme Toka moxkaxer ammepmerp Al?

3. Kakoe conpoTtusnenue pesucropa R3?

4. Kaxkoe comnpotuBieHue pe3uctopoB R1 um R2, ecnm W3BECTHO, YTO COMPOTHBIICHHE

pesucropa R1 B 4 pa3a MeHblIe COPOTHBIIEHUS pe3ucTtopa R2?
5. Kakoe 3HaueHme HaNpsHKEHUS TTOKAa3bIBAET BOJILTMETP, ITOAKIIIOYSHHBIH K pe3uctopy R2?

HaxoxpaeHue KkaxJaoro oTBeTa [JOJKHO CONPOBOXKIATHCS MOJPOOHOW apryMeHTaluei.
Y4acTHUKOM JOJDKHBI OBITH NPHUBEAEHBl HEOOXOMUMBIE Ui OOBSICHEHUS JIOTHMKH pPELICHHS
PUCYHKH, (OPMYJIbI, aHATUTUYECKHE 0OOCHOBAHMUSI.

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

Pemenue.
1. Tlocne pa3MbIKaHUsI KIrO4Ya aMIepMeTp A2 TOKaKET OTCYTCTBHE TOKA.
2. Awmmnepmetp Al, mociie pa3MbIKaHHS KITI04Ya, TOKAXKET 3HAUCHUE
L-1,=3-2=1,
5B
Ry =————=25000m = 2,5 KOMm
3 0,002A
4. Ilycrte
Rl = X, Rz =4y R
Rl 7 = bx
Torna,
5B
y =———,x = 1000 Om
0,001A

Ry = 1000 Om, R> = 4000 Om

5. HanpsbkeHue Ha BOIbTMETpE MOAKIIOYEHHOTO K pe3uctopy R2 Oyzaer paBHO
CIIEIyIOIIEMY

U=I1+ R2=0001A + 4000 0m =4B

Kpurepun
YKa3aH paBUIIbHBINA OTBET 10 Maxkcumym 10
[IpuBenEeHO NPAaBUIBHOE PELICHUE 20
[IpuBeneHo penienne ¢ HeOONBIIUMU 10 Makcivym 30
olnOKaMu
HaiineH nmpaBUIbHBIN OTBET 10
[TpuBeeHO MPaBMIIBHOE PELICHHE 20
[IpuBeneHo perieHue ¢ HeOOIBIIMMU 10 Maxcunyy 30
omnOKaMu
HaiineH nmpaBUiIbHBIN OTBET 10
CocTaBiieHO paBUIbHOE YpaBHEHUE 20
VYpaBHEHHE COCTaBIEHO ¢ HEOOIBIION 10
OLIOKOM
Maxkcumym 50
YpaBHEHHE PENICHO TPABUIBLHO 10
Haiineno conporusienue R1 10
Haiineno conporunenue R2 10
[IpuBeneHo npaBUIIbHOE ypaBHEHUE /TS 20
pacuéra Makcumywm 30
Haiinen nmpaBUIbHBIN OTBET 10

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

3amauya 2 (Makcumym — 150 6as110B).

UYenosek, )kUBYLIUI B 1oMe, pacrnonoxeHHoM B 500 meTpax oT Tpacchl, cOOMpaeTcsl yexaTb Ha
MOIMYTHOM TpakTope, €3AslleM Mo Tpacce co ckopocThio 20 km/uac. Crenaiite pUCYHOK U
OTpeNieNIuTe Ha KAKOM MUHUMAJIbHOM PACCTOSIHUM OT ce0sl OH JIOJDKEH YCIBIIATh 3BYK TPaKTOpa,
4yTOOBl CO cKOpocThio 10 KM/4ac ycmerb 1O 3TOro Tpakrtopa nodexarb? CKOpocTh 3ByKa B
KOHTEKCTE JIaHHOM 3a/1a4¥l MOXHO CUHTATh OECKOHEYHOM.

OtBer HEOOXOAMMO BBIPA3UTh B KUJIOMETpPaxX MU OKPYIVIUTH N0 JECATHIX. Perienue MOIXKHO
COMPOBOXKAATHCS TMOAPOOHON apryMeHTalHueld. YYacTHUKOM JOJDKHBI OBITh TMPUBEICHBI
HEOOXOUMBbIe I OOBSCHEHUS JIOTUKHA PpEHIeHUS PUCYHKH, (OpPMYIbI, aHAIUTUYECKUE
000CHOBaHUS.

Pemenne. Yenosek npobderaet orpe3zok OB 3a To e BpeMs, 4TO U TpaKkTop oTpe3ok AB.

el e
x B

L+x__V¥1+x?2

20 10

[Tocne Bo3BeneHNS B KBaJpaT U COKPAIICHUS, ITOJTydaeM Ui X KBaJIpaTHOE ypaBHEHHE
3x? — 2Lx +4 — L2 = 0. [TonoBuHHBI AUCKpUMHHAHT paBeH 4L% — 12, ycnoBue ero
HEOTPULATENLHOCTH JaéT MUHUMANbHOE 3Hadenne L2 = 3. MckoMoe MUHIMANbHOE 3HAUYEHHE
paccrosuus AO monydaem 1o Teopeme Iudaropa (L? + $2)%° =2 km.

Ortser: 2,0
Kpurepun:

1 | Cnenan npaBUJIbHBIN PUCYHOK U 0003HAYEHBI BCE HEOOXOAUMBbIE 20 6anoB
JUIsl peLIeHUs] PACCTOSHUS

2 | 3amucaHbl COOTHOIICHUS MEKIY PACCTOSHUSAMH (2 TEOpEMBI 10 6amnoB
[Tudaropa).

3 | Honyvena hopmyna JuIsi BpeMEHU JIBFOKSHUS TPAKTOpa 20 6aoB

4 | Tlonyyena ¢opmysa Ui BpeMEHH JIBUKEHHS YEJIOBEKA 20 6anoB

5 | Ilomydena popmyiia paBeHCTBa BpeMEH 20 6aoB

6 | Cnenano npeoOpa3oBaHue, MOTYYEHO KBAAPaTHOE ypaBHEHHE 20 6annos
JUTSI ICKOMOTO PacCTOSIHHUS

7 | IlpoBeneHo uccne0BaHNE ypaBHEHUS, TIOJTYUEHO YCIOBHE 20 6annos
HEOTPHUIIATEIILHOCTH TMCKPHUMHUHAHTA

8 | 3ammcaH nMpaBWIBHBIN OTBET 20 6aoB
BCEI'O 150 6amioB

3agaua 3 (Makcumym — 150 6as10B).

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

B cucreme momenupoBanus Tinkercad nana MOHTaXKHasi cXeMa MakeTa cBeTodopa H mnuraroayma
Ha Oasze iatel Arduino Uno (puc. 2) ¥ 4acTh MPOrPaMMHOTO KOJa 3arpy’KacMoro B IMaMsTh
MUKpPOKOHTpoJuIepa. IIporpaMMHBI KOA [OJDKEH LUKIMYHO PEAIM30BBIBATh CIICIYIOLIUN
QITOPUTM:

1. KpacHblii cUTHAJI TOPUT 3 CEKYHIBI;

2. XKénteiii curnan roput 0,5 CeKyHIBI;

3. 3enéHblil cUTHAN FTOPUT 3 CEKYH]IbI;

4. JKénrerii curnan roput 0,5 cekyHbI.
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Puc. 2. MoHTaxHast cxema MakeTa

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII0YUTEIbHbIN 3Tl



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

8 ki1ace
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// MporpammHbIi KoA:
#include <Servo.h>

const int red = 11, yellow = 10, green
const int barrier_pin = 7;
Servo barrier;

void setup() {
barrier.attach(barrier_pin);
pinMode(red, INPUT);
pinMode(green, INPUT);

}

void loop() {
digitalWrite(red, LOW);
delay(3000);
digitalWrite(red, HIGH);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);
digitalWrite(green, HIGH);
delay(3000);
digitalWrite(green, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);

}

Hcnonp3ys noapoOHYI0 apryMeHTalUI0 U 00BSICHEHUS X0Jla PELIEHUs, OTBETHTE Ha CIEAYIOLINE
BOIIPOCHL:

1. Hailiaute ommOKU B MOHTXHOU CXeMe, KPUTUYECKHU BIUAIOIIME HA paOOTOCTIOCOOHOCTh

YCTpOﬁCTBa. Vxaxure 3 IIPOBOJHUKA, KOTOPBIC MOAKIIKOUCHBI HCIIPABUJIIBHO, U HO)IpO6HO

OIMUUIWTC MPAaBHUIIbHOC MOAKIIOYCHUEC.

Haiiaure 5 ommbok B npeacTaBIeHHOM MPOrpaMMHOM KOJE, KpUTHUYECKU BIHSIOIINE Ha
paboTOCIIOCOOHOCTh YCTPOMCTBA, yKa3aB HOMEpa CTPOK, U MOAPOOHO OMMIIUTE HUX

HCITPABJICHUC.

JlomonHUTe KOA TPOTrpaMMBbl, HCIONB3YS S3BIK MporpaMMupoBaHusi Arduino, TakuMm
00pa3oMm, uToObl PY BKJIIOYEHUH KPACHOTO CUTHajla cBeTo(dopa, nuiardayM omycKajics B
nonoxkenne (0 rpaaycoB, MPU BKIIOUEHUU 3€NEHOTO CUTHalIa cBerodopa, nuiardaym
nogHuMalics B mosioxkenue 90 rpagycos. st ynpaBiieHHs] CEpBONPHUBOAOM HCIIOIb3yNTE

MeToq ‘write’,

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN




Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

Pemenue:
1. He BepHo noakimouens! muHkw 1, 6, 7 (1 8 GND, 6 B 5V, 7 B8 GND);

2. Ommbku B crpoukax: 11, 12, 11-12, 16, 18 (11 — OUTPUT, 12 — OUTPUT, 11-12 nonwucarts:
«pinMode(yellow, OUTPUT);», 16 — HIGH, 18 — LOW);

3. [TpuMep UTOrOBOI TPOTrPaMMBbI:

#include <Servo.h>

const int red = 11, yellow = 10, green = 9;
const int barrier_pin =7;

Servo barrier;

void setup() {
barrier.attach(barrier_pin);

pinMode(red, OUTPUT);
pinMode(yellow, OUTPUT);
pinMode(green, OUTPUT);

}

void loop() {
digitalWrite(red, HIGH);
barrier.write(0);
delay(3000);
digitalWrite(red, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);
digitalWrite(green, HIGH);
barrier.write(90);
delay(3000);
digitalWrite(green, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

8 ki1ace

Kpurepun onenkn:

Bormpoc 1:
Kon-Bo onmmmbok HalgeHO bann
3 50
2 30
1 20
0 0
MakcumymMm: 50 GamioB
Bormpoc 2:
Kosn-Bo ommbox HalaeHo bann
5 50
4 40
3 30
2 20
1 10
0 0

MakcumymMm: 50 GamioB

Bormpoc 3: Makcumanbhbiii 6ain — 50. 3a kaxkayro JOTHYECKYI0 UM CHHTAaKCUYECKYHO OLIMOKY

muHyc 10 6anos.

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN




Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

Bapuant No2.
Bpems BpinosiHenus — 120 MUHYVYT.
(MakcuMaJibHOE KOJIHYecTBO 0a/LioB — 450)

B Omankax oTBETOB Y4aCTHHK B 00513aTEeJILHOM NOPSIJIKE JOJIDKCH YKA3aTh HOMEP IMOJIYIYCHHOI'O
BapuaHTa.

3agaua 1 (Makcumym — 150 6as10B).

Puc.1. Dnextpruueckas cxema

Ha pucynke 1 uzo0Opaxkena snekrpuueckas cxema. Korja k BeiBogam A u B nienu noaxirounim K
Oarapeiike 5B u 3amknym ko4 K, To amnepmerp Al nmokassiBai 3Hau€HUE CHIIBI TOKA [; = 3MA,
a amnepmetp A2 —3HaueHue [, = 1 MA.
TpeOyercs onpenenTs:

1. Kaxoe 3HaueHue cuiibl TOKa MOKaKET amrnepMeTp A2 npu pa3MbIKaHUH Kiroya?

2. Kakoe 3HaueHue Toka nokaxer ammepmerp Al?

3. Kakoe comporusnenue pesucropa R3?

4. Kaxoe compotusieHue pesuctopoB R1 u R2, ecim H3BECTHO, YTO CONPOTUBIICHUE

pesuctopa R1 B 4 pa3za MeHbIIIe COTPOTUBIIEHUS pe3nucTopa R2?
5. Kakoe 3HaueHune HanpsKeHUs MOKa3bIBAeT BOIBTMETP, MOAKIIOUEHHBIH K pe3uctopy R2?

Haxoxpaenue Kkaxaoro oTBeTa JOJKHO CONPOBOXKIATHCS MOJPOOHOW apryMeHTaluei.
YYacTHUKOM JOJDKHBI OBITH NPHUBEAEHBI HEOOXOMUMBIE Ui OOBSICHEHUS JIOTHMKH PELICHHS
PUCYHKH, (POPMYJIbI, aHATUTUYECKHE 0OOCHOBAHMS.

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

Pemenne.
1. Tlocne pa3mbikaHus KiItoya amnepMeTp A2 NOKaKeT OTCYTCTBHE TOKA.
2. Ammnepmerp Al, nocne pa3MblKaHHs KITF04a, TIOKaXET 3HaYeHUE
L-6L=3-1=2,
Ry = _5B =50000mM = 5KOM
3. 0,001A
4. Ilycrte
Ry = x, R, = 4x,
Rys = bx
Torna,
X =%,x = 500 Om

R, = 500 OMm, R, = 2000 Om

5. HanpsbkeHue Ha BOIbTMETpE MOAKIIOYEHHOTO K pe3uctopy R2 Oyzaer paBHO
CIIEIyIOIIEMY

U=1I+R2=0002A + 2000 Om =4B

Kpurtepun
YKa3aH paBUIIbHBINA OTBET 10 Maxkcumym 10
[IpuBenEeHO NPAaBUIBHOE PELICHUE 20
[IpuBeneHo penienne ¢ HeOONBIIUMU 10 Makcivym 30
olnOKaMu
HaiineH nmpaBUIbHBIN OTBET 10
[TpuBeeHO MPaBMIIBHOE PELICHHE 20
[IpuBeneHo perieHue ¢ HeOOIBIIMMU 10 Maxcunyy 30
omnOKaMu
HaiineH nmpaBUiIbHBIN OTBET 10
CocTaBiieHO paBUIbHOE YpaBHEHUE 20
VYpaBHEHHE COCTaBIEHO ¢ HEOOIBIION 10
OLIOKOM
Maxkcumym 50
YpaBHEHHE PENICHO TPABUIBLHO 10
Haiineno conporusienue R1 10
Haiineno conporunenue R2 10
[IpuBeneHo npaBUIIbHOE ypaBHEHUE /TS 20
pacuéra Makcumywm 30
Haiinen nmpaBUIbHBIN OTBET 10

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

3amauya 2 (Makcumym — 150 6as110B).

UYenoBek, )KUBYILIUH B JOME, PACTIOI0KEHHOM B 1 KM OT Tpacchl, COOMpPAETCs yexaTh Ha MOIMMYTHOM
TpaKTope, e3/s1IeM o Tpacce co cKopocThio 20 km/yac. CaenaiiTe pUuCyHOK M OIpEeIuTe Ha
KaKOM MHHHUMAJbHOM PAcCTOSHUU OT ce0s OH JOJDKEH YCIBIIATh 3BYK TPaKTOpa, YTOOBI CO
ckopocThio 10 kM/4ac ycneTsb J0 3TOro TpakTopa 1o0exars. CKOpOCTh 3ByKa B KOHTEKCTE JaHHON
3a/1a4l MOKHO CUUTATh OECKOHEYHOM.

OtBer HEOOXOAMMO BBIPA3UTh B KUJIOMETpPaxX MU OKPYIVIUTH N0 JECATHIX. Perienue MOIXKHO
COMPOBOXKAATHCS TMOAPOOHON apryMeHTalHueld. YYacTHUKOM JOJDKHBI OBITH IMPUBEICHBI
HEOOXOUMBbIe I OOBSCHEHUS JIOTUKHA PpEHIeHUS PUCYHKH, (OpPMYIbI, aHAIUTUYECKUE
000CHOBaHUS.

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

8 ki1ace

Pemenne. Yenosek npobderaet orpe3ok OB 3a To ke BpeMs, 4TO U TPAKTOp 0Tpe3oK AB.

ar— ] —

x B

L+x_Y¥0,25 +x?

20 10

[Tocne Bo3BeneHUS B KBaJpaT U COKPAIICHHsI, TIOTydaeM /sl X KBaJpaTHOE ypaBHEHHUE
3x? — 2Lx +1 — L2 = 0. [NonoBUHHBII TUCKPUMUHAHT paBeH 4L2 — 3, ycnosue ero
HEOTPHIATENLHOCTH AaéT MUHUMANbHOE 3HadeHue L2 = 0,75. MckoMoe MUHUMANbHOE 3HAYCHHE
paccrostaus AO nonyugaem 1o Teopeme Iudaropa (L2 + S2)%° = 1 xm.

Ortser: 1,0
Kpurepun:

1 | Caenan mpaBUIBHBIN PUCYHOK U 0003HAYEHBI BCE HEOOXOIUMBIE 20 Gannos
JUTSL PEUICHHUS] PACCTOSHUS

2 | 3anucaHbl COOTHOUICHUS MEXKIY PACCTOSHUAMM (2 TEOpEMBI 10 Gannos
[Tudaropa).

3 | Ilonyyena ¢opmyna 1Jisi BpeMEHH JIBUXKEHUS TPAKTopa 20 6anoB

4 | Tlonyyena ¢opmyia Juisi BPp€MEHHU ABM)KEHHUS YEJIOBEKa 20 6annoB

5 | IlonydeHa ¢opmyna paBeHCTBA BpeMEH 20 6anoB

6 | Cnenano npeoOpa3oBaHue, NOTYYEHO KBAApaTHOE ypaBHEHHE 20 Gannos
JUTSE ICKOMOTO PacCTOSIHUS

7 | IlpoBeneHo uccnenoBaHle ypaBHEHUS, TIOJTYUYEHO YCIOBHE 20 Gannos
HEOTPHUIIATEIILHOCTH TMCKPUMHUHAHTA

8 | 3anucaH MpaBUIIbHBIN OTBET 20 6anoB
BCEI'O 150 6amnoB

MockoBckas npennpoq)eccnonanbﬂaﬂ OoJIMMIIMAaJa NKOJBbHHUKOB

2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

3amaya 3 (Makcumym — 150 6as110B).
B cucreme momenupoBanus Tinkercad qana MOHTaXkKHasi cxeMa MakeTa cBeTodopa u muraroayma
Ha Oasze ruiatel Arduino Uno (puc. 2) U 4acTb MpOrpaMMHOTO KOJa 3arpyKacMoro B HaMsTh
MHKpPOKOHTpoJIepa. [IporpaMMHBINl KO JODKEH LUKIMYHO DPEAIM30BBIBATH CIEAYIOMINI
AITOPUTM:

1. KpacHblil CUTHAQJI TOPUT 3 CEKYH/IbI;

2. JKénteiii curnan ropurt 0,5 ceKyH[bI;

3. 3enéHblil CUTHAJI TOPUT 3 CEKYH]IbI;

4. JKénteiii curnan roput 0,5 CeKyHJIbI.
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Puc. 2. MonTaxxHast cxeMa MakeTa

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII0YUTEIbHbIN 3Tl



Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII»

8 ki1ace
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//TIporpaMmHbIn KOZ,:

#include <Servo.h>

const int red = 11, yellow = 10, green =

const int barrier_pin = 7;
Servo barrier;

void setup() {
barrier.attach(barrier_pin);
pinMode(yellow, INPUT);
pinMode(green, INPUT);

}

void loop() {
digitalWrite(red, HIGH);
delay(3000);
digitalWrite(red, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);
digitalWrite(green, HIGH);
delay(3000);
digitalWrite(green, LOW);
digitalWrite(yellow, LOW);
delay(500);
digitalWrite(yellow, HIGH);

Hcnonb3ys noapoOHyI0 apryMeHTaluI0 U O0bSICHEHHS X0/1a PELIeHUs, OTBEThTE Ha CIeIyIolIne
BOIIPOCHI:

1. Hadigure ommOKM B  MOHTaXKHOH  CXEME,

KPUTHYCCKU

BJIMAOIINUEC Ha

pa6OTOCHOCO6HOCTL YCTPOﬁCTBa. Vxaxure 3 MMPOBOAHUKA, KOTOPBIC IMOAKIIFOUYCHBI

HENPaBWJIbHO, U IOJIPOOHO OMUILIUTE MPABUIBHOE MOJKIIOUEHHE.
Haiinurte 5 ommboOK B npeacTaBIeHHOM ITPOrPAaMMHOM KOJ1€, KpUTUYECKH BIUSIOIINE

Ha pabOTOCIOCOOHOCTh YCTPOMCTBA, YKa3aB HOMEpa CTPOK, U MOAPOOHO OMUIINTE UX

HCIIPABJICHUC.

JlomonHuTe KOJ MPOrpaMMBbl, HCIOIb3Ys SA3bIK MporpaMmupoBaHus Arduino, Takum

00pa3oM, 4TOOBI PH BKIFOUEHUH KPACHOT'O CUTHAJIA cBeTo(opa, nutardayM ommycKancs
B nnosoxxeHue 90 rparycoB, IpU BKIOYEHUH 3€JIEHOT0 CUTHAsIa cBeTo(opa, nuiarbaym
nongHuMaincs B mnonoxenue 0 rpagycoB. [l ynpaBieHHs  CEpBONPUBOAOM

UCTIONB3YHTE METO ‘Write’.

MockoBckas npeanpogeccnoHaJbHas 0JIMMIINALA IIKOJIbHUKOB
2023 roja, 3aKJII09YUTEIbHBINI 3TAlN




Ipopunib «AHKEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKHII» 8 knacc

Kpurepun onenkn:

Bormpoc 1:
Kon-Bo onmmmbok HalgeHO bann
3 50
2 30
1 20
0 0

MakcumymMm: 50 GamioB

Bormpoc 2:

Kos-Bo ommbox HaiaeHo bann
5 50

4 40

3 30

2 20

1 10

0 0

MakcumymMm: 50 GamioB

Bormpoc 3: Makcumanbhbiii 6amn — 50. 3a Kaxkayro JOTHYECKYI0 UM CHHTAaKCUYECKYH0 OLIMOKY
muHyc 10 6anos.

Pemenmne:
1. He BepHo noakirouens! muHs 1, 2, 7 (1 8 GND, 2 B 5V, 7 B GND);

2. Omm6Oku B crpoukax: 11-12, 11, 12, 25, 27 (11-12 nonmcats: «pinMode(red, OUTPUT);», 11
—OQUTPUT, 12 - OUTPUT, 25 - HIGH, 27 - LOW);

3. IIpumep UTOrOBOM IIPOrPAMMBI:

#include <Servo.h>

const int red = 11, yellow = 10, green = 9;
const int barrier_pin =7;

Servo barrier;

void setup() {
barrier.attach(barrier_pin);

pinMode(red, OUTPUT);
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pinMode(yellow, OUTPUT);
pinMode(green, OUTPUT);

}

void loop() {
digitalWrite(red, HIGH);
barrier.write(90);
delay(3000);
digitalWrite(red, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);
digitalWrite(green, HIGH);
barrier.write(0);
delay(3000);
digitalWrite(green, LOW);
digitalWrite(yellow, HIGH);
delay(500);
digitalWrite(yellow, LOW);
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